PEIIEHUE 3AJTAU C TTIOMOIIBIO
JIPOBHBIX PAIIMOHAJIbHBIX
VPABHEHUU

Henwv: paccmompems munst 3a0au, peutaemvix ¢ HOMOUIbIO
OPOOHBIX PAUUOHATIbHBIX YPAGHEHUIl, NOHAMUE
Mamemamuyeckoii Mooenu u Imansvl peuieHus 3a0aqu.




lloemopenue npoudennoco mamepuaia

- Hazoeume OpoOHbLe pauuoHalbHbLe YPABHEHUSL:




[loemopenue npouodennoco mamepuaia

* Hazosume obowuii 3namernamesnib opooetl,
8X00AULUX 8 YDABHCHUSL:
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lloemopenue npoiidennoco mamepuaia

* Hazoeume nopaook pewienuss OpooOHbIX pAUUOHATIbHBIX
YPAaGHeHuU.

1)  Haimu oowuii 3namenamens opooeil, 6xo0auiux 6
ypaeHeHnue.

2)  ¥Ymnooxrcumsv 006e uacmu ypaenenus na 00Ul 3HAMEHAMENb.
3)  Pewumbo noayuueguieecs uenoe ypaeHeHue.

4)  Hcknwouumos u3 eco Kopueii me, Komopuvle 00pauiaom 6 Hyb
00w Uil 3HAMEeHameb.

5) 3anucambv omeem.



[lonamue mamemamuueckou mooenu

* [IpeacrasiieHne peajibHOM CUTYallud HA SA3bIKE
MAaTEMATHKH € HCI0JIb30BAHUEM PA3JIMYHbIX NPAaBUJI,
CBOMCTB H 3aKOHOB MaTE€MATHUKH HA3bIBaeTCH
Mamemamuiueckou Mooenvio 3a0auil.

* Pa3jim4yalT HECKOJIbKO BHJI0B MATEMATHYECKUX MOJeJIen:
o anzeopauyeckan Mooev;
v’ 2paguueckan mooeinb;
v’ 2eomempuueckan Mooesb.



Imanvl peuleHus 3a0a4u

IlepBbi 3Tan. Cocmaesienue mamemamuuecKoiu Mooesu.

Beooumcsa nepemennasn, mexcm 3zaoauu nepeeooumcs Ha
Mamemamuyueckuil A3ulK, COCMaesiaemcsa ypasHeHue.

Bropou 3ran. Paooma ¢ mamemamuueckoi mooenvio.

Pewenue ypaenenus.
Tpernii 3Tran. Omeem nHa eonpoc 3aoauu.

AHnanuzupys noayuennoe peuwienue, 3anucbléaemcs omeem Ha
gonpoc 3aoauu.



3aoauu, npusoosiuue K peuleHuo 0OpoOHbIX
DPAUUOHATLHBIX YPABHEHUL

3amauyun, B KOTOPHIX OJJHA BEeJINYHNHA BRIpaKaeTCsa
yepes3 Apyrue npu moMoInu JPOOHOTO BhIPAKEHUT:

- 3aodauu Ha OsUudHCeHUEe:

NyTh
BpeMs =
CKOPOCTb
nyTh
CKOPOCTh =
BpeMs
- 3a0auu Ha padbomy:
paboTa
BpeMs =
IPOU3BOAUTENBHOCTD
paboTa
POU3BOJUTENBHOCTh =

BpeMs



Iloe30 onazoviean na 1 uac, u umoowvl npuexamv 606pems, yeeaUUU
ckopocms na 10 km/uac na nepezowne ¢ 720 km. Haitmu ckopocmo noe3oa
no pacnucanum.

« [lepBuizz aran. Cocmasnienue mamemamuueckol Mooenu.

3aHecéM JaHHbBIE 3a0aY1 B TA0JIUILY:
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Daxmuuecku 720 km x+10 Kkm/u 720
x+10

Tak kak BpeMs JBUKEHU 10 PACIIUCAHUIO Ha 1 yac OoJIbIie

(pakTHMUECKOro, TO COCTAaBUM YpaBHEHHUE:
720 720

RS L B
X x+ 10



Ioe30 onaszoviean na 1 uac, u umoovL npuexams 606pemsa, y8eaUUUl CKOPOCHLb
Ha 10 km/uac na nepezone ¢ 720 km. Haitmu cxkopocmos noe3oa no pacnucanuio.

« Bropoii atanr. Paboma ¢ mamemamuueckoli Mo0ebio.

Pemmum ypaBHeHwMeE:
7200 720

S on e
X x + 10

720(x +10) —720x = x(x + 1)
x2 Lx=—7200=0

Xq == —'90, X 80

IIpu maHHBIX 3HAYEHUAX X 3HAMEHAaTeJIn Jpo0eii He
PAaBHEBI HYJII0, 3HAUUT 9TU 3HAYEHUS - KOPHU
COCTaBJIEHHOI'O YPaBHEHUS.



Iloe30 onazoviean na 1 uac, u umoovl npuexamos 608peMs, YUl
cxkopocms na 10 km/uac na nepezone ¢ 720 km. Haiimu ckopocms noesoa

no pacnucaruio.

» Tpernit arar. Omeem Ha 8onpoc 3a0a4U.

Tax xKax ckOpOCTh IT0e31a He MOKET BBIPAKATHC
OTPHUIIATEIBHBIM YHCJIOM, TO 3HaueHue x = —90 He
IIOJIXOOUT YCJIOBUIO 3aJaYM.

x = 80 — CKOpPOCTH I10€e31a I10 PaCIICAHUIO.

OtBeT: 80 kM /1.



Ha uzzomoenenue 40 oemanei nepewiii padbouuii mpamum nHa 2 uaca 00avuie, 4em
emopoil Ha uzzomosnenue 36 oemanei. Ckonvko oemaseit 6 uac oenaem nepevlil
paobouuil, eciu uzeecmmno, wmo emopoi 3a uac oeraem na 1 oemanv 6onvuwe?

« [lepsriii atarr. Cocmasnienue mamemamuyueckol Mooeu.

3aHecéM JaHHbIe 3a1aY1 B TA0JIUILY:

paboma nPOU36800UMETLHOCHD epems
(0oem/uac)
1-v1i1 pabouui 40 x 40
X
2-0il padouuil 36 x+1 20
x+1

Tak kax mmepsbIil pabounii Ha BEIIIOJIHEHHE PA0OTHI TPATUT HA
2 yaca 00JIbIlIe, TO COCTABUM ypaBHEHUE:
40 36
X ek




Ha uzecomoenenue 40 oemaneit nepeutit padouun mpamum Ha 2 uaca 0o1vuie, 4em
6mopoil Ha uzzomosnenue 36 oemainei. Ckonvko demaJieil 6 uac oeiaem nepewlil
pabouuil, eciu uzgecmmo, Ymo emopou 3a vac oenaem na 1 oemansv donvuwe?

« Bropoit atann. Paboma ¢ mamemamuueckoil Mooesivio.

Pemmum ypaBHeHme:
40 36

x_x+1=

2

40(x+1) —36x = 2x(x + 1)
2x%? —2x—40=0

X1 = —4, X5 =05

IIpm maHHBIX 3HAaYEHHUAX X 3HAMeHAaTeJIN IPpo0eil He PaBHBI
HYJII0, 3HAYHUT 9TU 3HAYEHUS - KOPHHU COCTABJIEHHOI0
ypaBHEHUS.



Ha uzzomoenenue 40 oemaneii nepswtii pabouuit mpamum na 2 uaca 6o1vuie,
uem emopoil Ha uzzomoenenue 36 oemanei. Ckonibko oemaieil 6 Hac oenaem
nepeuvlil padouuil, eciu U3eecmHo, 4mo emopoi 3a uac oeaaem na 1 oemaino
bonvme?

» Tperuii orart. Omeem na sonpoc 3adaull.

Tak Kak Ipon3BOUTEIBHOCTE HE MOYKET BBIPAKATHCS
OTPHUIIATEJIBHBIM YHCJIOM, TO 3HAUEeHUE X = —4 He ITOIXO0IUT
YCJIOBUIO 3aJIaYH.

x = 5 pmerasieil B yac geJsiaeT IepPBBIM Pa0OYMiA.

Omeem: 5 demausetl.



Cocmasbvme mamemamuyecKkue Mooeiu 3a0ay

C aBTOOYCHOM CTaHIIMU BbleXajl aBTOOYC /10 KEIE3HOAOPOKHOIO BOK3aJa,
HaxozsmeMcs Ha pacctosanu 40 kM. OauH U3 maccakupoB aBTo0yca OImo3aaln K
OTIIPABIICHHUIO aBTOOyCa, U MOeXajl Ha JKeJIe3HOIOPOKHBII BOK3aJI Ha TaKCH,
yepe3 10 muHyT nociie aBro0yca. ABToOyC U TaKCH Npuexaid Ha
KEJIE3HOIOPOKHbBIN BOK3aJl OHHOBPEMEHHO. MI3BECTHO TaKKe, YTO CKOPOCTH
takcu Ha 20 KkM/4 GonbIlie CKOpOCTH aBToOyca. HeoOxoaumMo HalTH CKOPOCTh

TaKCH M CKOPOCTh aBTOOYycCA.

aemooyc

makKkcu




Cocmasbme mamemamudeckue mooenu 3a0ay

%) Temmoxos, cobcTBeHHASA CKOPOCTh KoToporo 18 xm/4, miporres 50 KM 110
TEUEHUIO PEeKU U 8 KM IIPOTUB Te€UeHUs, 3aTPaTUB Ha Bech IYTh 3 Yaca.
KaxoBa ckopocTh TeueHUsI peKun?

VTemonoAa s

VpeKH R

Ilo meuenuro

Ilpomue meuenusn




Cocmasbme mamemamudeckue Mooenu 3a0ay

3)  CexkpeTapb X04E€T HAOpaTh Ha KOMIIBIOTEPE PYKOMUCH 00beMOM 450 cTpaHull.
Ecnu oH OyzneT HabupaTh Ha 5 CTpaHUI] B JICHb OOJIbIIIE, YEM 3aIlJIaHUPOBal,
TO 3aKOHYMUT padO0Ty Ha 3 AHA paHblie. CKOJIbKO CTPAHUIl B ICHb IJIAHUPYET

HAOMpaTh CEKpETaph’

paboma nPOU3800UMENbHOCHb epems

Ilo nnany

Daxkmuuecku




llooseoem umoeu

1) Kakue 3a0auu pemaromcsa ¢ nOMOuLbI0 OPOOHBIX
PAUUOHAIbHBIX YPAGHEHUTLE

2) Jlaume nonamue mamemamuyeckou mooeiu 3a0auu.

3) Kaxue munsi mamemamuyeckux mooenei ovliu
LUCNONB306ANHBL NPU pelienuu 3a0au?

4) Hazoeume smanwvl pewienus 3aoau.



3aoaHue Ha camono020mosKy

* 3aKOHYMTH pelIeHue 3a1a4 1, 2, 3.



